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t RR 	LLAHAN, 4908 Magazine Street, furnished 
the following information :------ r, . 

He stated that he did not know the individual who 
occupied the rear apartment at 4905 Magazine Street, during 
the summer of 1963, but recognized the photograph of LEE 
HARVEY OSWALD which appeared in the newspaper on November 22, 
1963, as a suspect in the assassination of President KENNEDY 
and as being identical to the individual who did occupy the 
rear apartment at 4905 Magazine Street, during the summer of 
1963. 

He stated that he only observed OSWALD on a few 
occasions and each time he observed OSWALD with books under 
his arms as though he was either going to or coming from the 
libleary. He stated that he also recalls a blue station wagon 
bearing Texas plates and that this station wagon was operated 
by a woman. He stated that he recalls seeing this station 
wagon during the month; of September, 1963, outside 4905 
Magazine Street. 
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since August, 1963. She said that she is not familiar 4 
with many of her neighbors but has spoken to the couple 
who occupied the roar apartment at 4905 Magazine Street 
on several occasions. She states she was unaware of 
their name at the time. She stated that this couple was 
occupying this apartment when she moved in during August, 

.1963. She said that the man and woman who occupied this 
apartment had a son two years old and that the woman was 
approximately eight months pregnant when this couple 
moved out of the apartment in late September, 1963. She , 
said that the only thing she recalls about this couple 
is the fact that they talked in a foreign language, which 
she believes to be Russian. She said the only thing 
peculiar she noted about the man was that the frequently 
walked around in just his bathing suit. She said that 
she never observed this fellow exhibit any interest in 
guns or in associating with his neighbors. She said 
that he never spoke to his neighbors as far as she knew. 
She said she also recalled observing a station wagon, 
light colored, which she believes to be a Chevrolet. 
She said she saw this station wagon only once andtthat 
this was sometime during the end of September, 1963. 
She stated that shat never saw OSWALD drive a car so 
did not believe it was his. 

She could offer no further information regarding 
these people. She advised she was unaware of this couple's, 
name until she saw the man's picture in the paper on 
November 22, 1963. She stated this man was identified 
as being a suspect in the assassination of President 
KENNEDY and that this man, LEE HARVEY OSWALD, was identical 
to the man whom she know as the occupant of the rear 
apartment at 4905 Magazine Street.  
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She stated that she did not know LIZ HARVEY OSWALb 
while he lived at 4905 Magazine Street, but recognized his i 
picture in the paper on November 22, 1963, as a suspect in 
the assassination of President JEMMY and as being identical 
to the man who occupied the rear apartment at 4905 Magazine 
Street during the summer of 1963. She said that she never 
saw much of OSWALD and when she did, he was by himself. She 
said that OSWALD kept to himself and did not speak to anyone. 
She said that she recalled seeing OSWALD smile only once and 
this was when he was visited by an individual whom she described 
as follows: 

Age 	 Unknown 
Height 	 5'7" 
Weight 	 160 
Apparel 	 White shirt, dark trousers • 
Pecularities 	Appeared to be Spanish 

She stated that she could not furnish any additional 
pertinent information regarding OSWALD although she believed 
she could identify this individual whom she observed talking 
to OSWALD sometime during the summer of 1963. 
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S, III, 4903 Magazine Street, 
he following information: 

. 	/ 
has resided at that address for 

approximately three years and is employed by the United' 
States Engineers. He recalled the couple who occupied 
the rear apartment at 4905 Magazine Street from June, 
1963, until late September, 1963, but did not know their 
name until he observed a photograph of LEE HARVEY OSWALD 
in the newspaper on November 22, 1963, who was arrested 
as a suspect in the assassination of President KENNEDY 
as being identical to the man who occupied the rear 
apartment at 4905 Magazine Street. He said that this 
man was not very sociable and did not speak to him or 
anyone else in the neighborhood. Be said that this man 
generally sat on his lawn or on his porch reading. He • 
said the man frequently wore his bathing suit. He said 
that he was under the impression that OSWALD was not 
• employed inasmuch as he was around the apartment most 
of the time. He said that he often wondered what source 
of income OSWALD had. Ho stated that OSWALD apparently 
]jked chicken inasmuch as he observed frozen chicken 
thawing on OSWALD's kitchen window sill several times 
a week. EAMES further,advised that his kitchen window 
is directly opposit 06WALD's and that ho had ant unobstructed 
view of this window and 06WALD's kitchen. EAMES said 
that an alley of approximately 15 feet in width separated 
his kitchen window from OBWALD's kitchen window. 

EAMES said that he never observed OSWALD exhibit 
any guns. Ho said that he did see OSWALD in the main 
branch of the New Orleans Public Library on one occasion 
and observed OSWALD frequently reading on his porch and 
lawn. 

Ho said that the only peculiarity he recalls 
about OSWALD was the fact that he never spoke to anyone 
and that when he spoke to his wife he spoke to her in 
a tone of a command and always in a foreign language 
which he believed to be Russian. Be said that the 

language, 

never had any visitors as far as he knew.. EAMES further 
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advised that he recalls that OSWALD always seemed to 
receive an abundance of mail. He said that he recalls 
seeing a 1957 blue Plymouth Station Wagon bearing Texas 
plates appear at OSWALD's apartment during late September, 
1963, and observed a woman loading luggage and other 
• articles into the station wagon. 

Be furnished the following description of this 
woman: 

Height 	 5' 9" 
Weight 	 140 
Hair 	 Black 
Peculiarities 	Gave the appearance of being 

quite tall 

He stated that he read in tho newspaper that 
OSWALD lived with his aunt, a Mrs. MURRET of 757 French 
Street, New Orleans, ' before coming to this apirtment. 
He further advised that he recalls seeing OSWALD doing 
his shopping at, Winti4Oixie Supermarket, 4901 Prytania, 
New Orleans. 
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Mrs. LOUIS 	CO, 4905fiagazine Street&  low r 
rear apartirTmcia997-424 y; fUrnishodthe-folleWiUg infonation: 

lit 1, • . : 	- 

no stated she has resided-ii-ifiit 
October, 1962. She said that she was familiar with the 
couple who occupied the rear apartment at 4905 Magazine 
Street but never knew their name. She said that when she 
saw the picture of LEE HARVEY OSWALD in the newspaper 
on November 22, 1963, as being a suspect in the assassination 
of President KENNEDY she recognized him as being the man 
who occupied the roar apartment at 4905 Magazine Street 
from approximately June, 1963 until late September, 1963. 

She said that while OSWALD lived at that address 
he never spoke to anyone and kept pretty much to himself. 
She said that OSWALD and his wife talked in a foreign 
language, which she believed to bo Russian. She said 
that she worked during the day so that she did not see 
OSWALD very often and that when she did it was in the 
late afternoon when she returned from work. She said 
she recalls seeing a short, stocky, dark complected individual, 
who was wearing a dark business suit and looked to be 
either Mexican or Cuban extraction, enter OSWALD's home 
approximately three weeks before OSWALD vacated the apart- 
ment. She said that she did not believe she could identify 
this man inasmuch as she only observed the side of his . 
face but was able to closely observe his appearance. 

Sho stated that she also recalls seeing a woman 
who drove a station wagon bearing Texas license plates 
arrive at the Oswald apartment during late September, 
1963, and load clothing and other articles into this 
station wagon. She furnished the following description 
of this woman: 

Ago 	 Late 30's 
Height 	 5' 2" 
Weight 	 115 
Hair 	 Black (short) 
Eyes 	 Unknown 

loxion 	Dark (a.ared to be of S•anish 
extraction 
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S stated that the manager of the apartments,. 
Mrs. LE GARNER, told her that Mrs. OSWALD had returned 
-Te -laxas. She said that she assumed that Mrs. OSWALD 

left with this woman. She further advised that this 
same woman brought OSWALD and his wife to this apartment 
in early Juno, 1963. She said that this woman remained 
two or throo days and then loft. She said at the time 
Mrs. OSWALD left she was approximately eight months 
pregnant. Sho said that the OSWALDS had a son approxi-
mately two years old. 

She further advised that the only thing peculiar 
she noted about OSWALD was the fact that he was constantly 
spraying the ants and bugs in the back yard and that he 
frequently wore his bathing suit. She said that she never 
saw OSWALD exhibiting any guns but did observe OSWALD 
reading on his porch quite frequently. 

She also advised that she did not believe OSWALD 
was employed inasmuch as he was around the house most of 
the time and when he did go out he would return shortly 
thereafter. Sho stated that OSWALD and his wife remained 
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around the apartment most of the time. . 
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Mrs. ISABELLAVGREGORY, 414 Emerald Street, 
New Orleans, LoUit41110--and Owner of—property located 
4965:491f Magazine Street signed a Consent to Search 
form giving permission to search the premises at 4905 
Magazine Street, specifically the apartment and porch 
formerly occupied by LEE HARVEY OSWALD. 

The following described pamphlet was found in 
the middle row, center shelf of a set of cabinets located 
on the porch at the rear of 4905 Magazine Street at 
10:05 a.m. by SA JOHN B. LEE, JR., on November 23, 1963: 

An 8" z 10" cardboard with a paper bearing the 
words "Hands off Cuba!" "Join the Fair Play for Cuba 
Committee" "Now Orleans Charter Member Branch" "Free 
Literature, Lectures" "Location: L. H. OSWALD, 4905 
Magazine Street, New Orleans, Louisiana" "Everyone 
welcome! " pasted on this cardboard. 
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On November 23, 1963, Confidential Informant MOT-1 
furnished the following, pertaining to Post Office Box 30061, 
New Orleans: 

1. Change of Address, POD Form 3575, postmarked 9/26/63 
at New Orleans, Louisiana, signed LEE H. OSWALD, the below right-
band column designations of which were hand printed in ink: 

Poet Master 
Name 
Effective Data 
Old Address 

New Address 

New Orleans, Louisiana 
OSWALD, LEE H. 
September 24, 1963 
Post Office Box 30061 
New Orleans, Louisiana 
2515 West 5th Street 
Irving, Texas 

2. Application for Post Office Box, POD 1093, in two sections, 
on each section of which the signature "L. H. OSWALD" appears as 
"signature of applicant". Appearing on this form in longhand are 
the below right-hand column designations: 

a. 

Name of Applicant 
Deliver to local boz 
address at 

Rome Address 

Box Number 
Initials of clerk 
Names of persons 
entitled to receive 
mail through box 

Date of Application 
Date Box Opened 
Date Box Closed 

L. H. OSWALD 	 • 

657 French (hand printed 
In pencil) 
657 French Street 
IMF Orleans 
30061 • 
RT 

A. J. HIDELL 
MARINA OSWALD 
June 3 
6-3-63 
9-26-63 

With respect to above Number (2), NO T-1 stated that, 
with the exception of the signatures and the date of application, 
the possibility was that any or all of the handwriting was in the 
hand of the postal clerk handling the application. 	 10" 

NO T-1 made inquiry and it'was determined that the postal 
clerk with initials "R. T," was substitute clerk, RICHMOND 	4  
TANIERSLEY,'6926 Tchoupitoulas. 

IN" 
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10 T-1 stated that it was not possible to search Post 
Office boxes by reference to name of the person renting the box;►  
that information concerning the boxes could only be located through 
reference to the box number. 

The originals of the above were forwarded to the FBI 
Laboratory on November 23, 1963 for comparison with known hand-
writing of LEE HARVEY OSWALD. 
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. Mr. and Mrs. JESSE JAMES GARNER, 4911 Magazine Stroetp . m. 
advised thit OSWALD rented-the apartment at-4905-M1gazine-8treet 
on May 9, 1963 and moved into the apartment either the garne 
day or the following day. His wife and baby came to New ()ripens 
two or three days after OSWALD moved into the apartment in 1 
station wagon bearing Texas license plates driven by a 

woman who spoke the Russian language. OSWALD paid his rent in-
cash and there was no written rental agreement which was signed 
by him. Actually the apartment is owned by Mrs. BLAINE 
GREGORY, 414 Emerald Street, New Orleans, and Mr. and Mrs. 
GARNER act as rental agents for the apartments located in the 
building. 

OSWALD advised Mrs. GARNER in September, 1963, 
that his wife was going to have a baby and that she was going 
to Texas for her confinement. The OSWALDS packed the wife's 
and baby's clothihg on Sunday, September 22, 1963, and the same 

'station wagon which had brought Mrs. OSWALD to New Orleans 
and driven by the Russian speaking woman who brought Mrs. OSWALD 
here was observed in front of the apartment. On this occasion, 
this woman was accompanied by her two small children. The 
clothes and play pen and other personal effects were loaded 
into the station wagon on the morning of September 23, 1963 
during the mid-morning. According to Mrs. GARNER, the front 
seat of the station wagon was occupied by the driver‘and 
her two children, together with Mrs. OSWALD and her child. 
The rear portion of the station wagon was packed full with 
the OSWALDS' household effects and according to Mrs. GARNER, 
there was no room for any other passenger. OSWALD was ob-
served by Mrs. GARNER after his wife departed, to board a 
bus at the corner near his residence. He left some clothes 
hanging on the line at the rear of his apartment. Relwas 
not seen or heard in the apartmnt on September 24, 1963, however 
on September 25, 1963, Mr. GARNER entered the OSWALD apartment 
and found the keys on a table and observed that all of OSWALD's 
personal effects had been removed, including the clothes on 
the line. 

According to Mr. and Mrs. GARNER, OSWALD did not . 
associate with anyone in the neighborhood and rarely spoke 
to them. Mr. GARNER recalled that OSWALD did not even bid 
him the time of day. On one occasion in the evening, an 
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individual appeared at the GARNER apartment and inquired 
about the location of OSWALD's apartment. Re was directed 
there by Mrs. GARNER. She described this individual as a 
white male, approximately the same age as OSWALD, but not 
Otte as tall as OSWALD. Re was'dark-complexioned and had 
dark hair, medium build and spoke English with a Spanish 
accent. Mrs. GARNER observed an elderly couple visiting 
the OSWALDS in their apartment one evening for a short 
period of time but Mrs. GARNER was unable to furnish any 
information or description concerning these two persons. 
She did recall that they drove up in front of the apartment 
in an automobile but was unable to furnish any information 
concerning the make or model of this car. 

I 
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DAVIelSOIT,_JR., Customer Contract and Adjust-, 
sent Secti6E7-Kiiit Orleans Public Service, Inc., 317,Saronn4 
Street, advisednit-hi-Zoilld not-recall anything concern-) 
-litif-the contract which was prepared by him on May 9, 1963, 4  
for 4907 Magazine Street. Re stated that he does not know 
whether OSWALD was alone or if be was accompanied by some-
one when he made the contract and the only thing be does 
recall was that OSWALD signed his name to the contract as the 
customer. Re recalled seeing OSWALD on television sometime 
during August, when he was interviewed on Channel 6. 
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A visual observation was made of the residende at 
007 Magazine Street. It was'found to be a one story 

double, being the house next to the corner house. On 
the downtown side of the house, is an apartment with the 
addretta 4905. There is an unpainted.  rusty chain rondo, of 
the type typical to older New Orleans dwellings, alOng the 

- front of the residence in which there aretwo gates.— Ttie 
fence connects to a chain link fence which runs alongside 
of the house. 

Visual observation was also made at 757 French Street 
and it was found that there is no fence of any type at this 
house nor are there any fences in the entire 700 block of 
French Street. 
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4b 	Mrs. GLADY6X5615GER3t  4907,Magazins Street, was 

interviewed in afi-offiCi-in thekiychiatric Ward of Charity 
Hospital. Her psychiatrist, Dr. KYLE HAMM, was present 
during the entire interview. 	 •",• .• 

She advised that she remembered LEE OSWALD and 
his wife who resided in the apartment which was immediately 
adjacent to her apartment. She said that LEE OSWALD worked 
at a coffee company for several months and then lost his 
job. During the time he was working he would leave home at 
7 a.m. and return home at about 5 p.m. During the time he 
was working he spent the weekends at home with his wife and 
baby. After he lost.his job,, occasionally he would leave home 
about 1 p.m. and come back at about 5 o'clock in the evening. 
Occasionally he would change this routine and leave sometime 
around 10 or 11 a.m. and return at about 5 p.m. in the after-
noon. On these occasions be was casually dressed, usually 
wearing a dark pair of trousers and a white sports shirt. 
Ste said tht OSWALD conversed with his wife in a foreign 
language which she thought was Russian. He was very mean 
to his wife and beat her up on several occasions. OSWALD 
was aloof and kept to himself and only had one conversation 
with her. On this occasion he inquired as to why she would 
raise her window and leave it in'that position for a short 
period of time and then close the window. She stated that 
she told him that she was trying to keep the insecticide, 
which he used to spray for ants and other pests, from coming 
in her apartment. In this connection she stated that 
frequently she would observe OSWALD spraying the under 
portion of the floors of his apartment. She recalled that 
OSWALD had two male visitors who arrived at about 3 p.m. 
one afternoon. One was a tall slender individual whose 
name was BILL STUCKEY. He conversed with OSWALD about a 
radio program and instructed him to be at 820 South Broad 
Street at 4:30 p.A....--She advised that the companion of.BILL 
STUCKEY was PETAHOLLAR (Phonetic). She heard them mention 
an Individual named HAYDEL (Phonetic), but she does not 
recall in what connection his name was mentioned. 
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Mrs. RODGERS said that upon one occasion she 
observed an individual talking to her husband, ERIC 
RODGERS, and asked for the location of the OSWALD 
apartment. This was several days before OSWALD moved. 
She described this person as white male, 5'7", 175 pounds, 
dark complexion, wearing dark trouser and a white shirt, 
and had a foreign appearance, probably Spanish. She 
recalled that OSWALD received a package of books through 
the mail and said that in his spare time he always sat on 
his front porch and read. She recalled an elderly couple 
visited OSWALD on two occasions, both during the day time, 
once was on a Saturday and once was on a Sunday. This 
couple drove up in a green, medium sized station wagon 
and on the last occasion when this couple called, Mrs. 
OSWALD packed all of her clothes and personal effects and 
went off in the station wagon. Mrs. RODGERS remembered 
that prior to the time Mrs. OSWALD left in the station 
wagon, a young couple in their early 20's•stopped in to 
see the OSWALDs and that they arrived in an automobile 
but that she did not know the make or model of the car. 
She said that she did not see any firearms in the possession 
of either Mr. or Mrs. OSWALD. 

She recalled that after OSWALD lost his job a 
female, who wore a white coat.and who was thoughtby Mrs. 
RODGERS to be a welfare worker, called at the OSWALD 
apartment. She stated that several days later OSWALD 
brought home a large bag of groceries which she assumed 
he got from either the welfare agency or a relative. 

• 

1'7 
..Atxggyzyttirwirvirzar"="7115frtru-42r: c;...._.ArtrorAWA!4'rnrgN:!;TP!A*AmogT 



PD-S02 Met. 1-i1•110) 

1 
Det.  November-25, 1963  

lab 
JOHN BAHEVRON, Assistant Secretary and Treasurer, 

New Orleans Public Service4  Inc., 317 Baronne Street, advised 
thit tics records sholi-that LEE H. OBWALD-Ipplied—r6r gas 
and electric services for the lower center apartment at . 4 
4907 Magazine Street, on. May 9, 1963. He indicated a 
former address of 757 French Street, and showed his employer 
as LEON ISRAEL Company, 300 Magazine Street. He said that 
the service was turned on on the morning of May 10, 1963, 
and that no one was home at the time the service man made 
the installation and that the service man had obtained the 
keys for the apartment from a neighbor. He said the service 
was ordered disconnected on October 7; 1963, as a result 
of a telephone call received by GUY HENNESSEY, Service 
Center Representative and the records indicate that the 
caretaker of the apartment had called and advised that the 
apartment had been vacated. A notation in the file showed 
that it was a possibility that the occupant of the apart-
ment had left the city. Mr. HEVRON stated that OSWALD 
owed the Public Service a gas and electric bill of $23.17, 
And that when the service was discontinued, the bill was 
mailed to the address 4907 Magazine Street. 

On 	 11/25/63w 	New Orleans, Louisiana  Fil.# 	NO 89-69  

SA JOHN B. 118, JR. 

ky 	SA MILTON R. KAACK 	 JoR  Dote di ctated 	11/25/63  
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1 

vember 25, 1963 
Dot. 	  

11. 	, I f 	/ 
Mr. MORMAN1/41UCOIN,ininager,-Senitor'llotel, 

210 Dauphine Street', was interviewed and advised- did 
not retill LEE HARVEY OSWALD or his mother, MARGUERITE, 
ever saying at the hotel. He made available the entire 
collection of registration cards for the year 1956, which 
were reviewed under the names of OSWALD and HIDELL, with 
negative results. The only OSWALDS listed were a JON L. 
OSWALD, 3396th Student Squadron, Keesler Air Force Base, 
Mississippi, who stayed at the hotel during the night of 
February 20, 1956. Mr. LUCOIN farther advised he has been 
manager of the hotel since 1948 and does not recall there 
ever being a rooming house in the 200 block of Dauphine 
Street since that time. 

He advised the two maids employed at the 
hotel prior to 1956 were: 

LENNIE0OHNSON and ELIZAEETHXDUMAS, 
to addredbes listed 

,,- In addition, his desk clerk, Mr.  WILLIAM... J" 
IRVINEVDRAYMAN, has also been employed at the hotel 
prior tO 1956.-  

None of the above personnel. were interviewed 
inasmuch as they had left for the day. 

deb 

on 	11/25163  at  New Orleans, Louisiana 	Fil.0  NO 89-69  

SA9 THEODORE R. VIATER  
an a LAWRENCE F. FOLSE 	/lyc )04  Date dictated 
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Dote  (esvetabor.. 25, .1953  

414 Emerald St. 
Mrs. BLAINE GREGORY/telepnonically advised that she 

owned the apartment building located at 4905-11 Magazine Street, 
and that according to her rent receipt stubs the apartment 
at 4905 Magazine Street was rented to LEE H. OSWALD by Mrs. 
GARNER on May 9, 1963. The rent was paid for the month of, 
May 9 through June 9, 1963 at the time the apartment was - 
rented. On June 9, 1963, the rent was paid for the month 4  
ending July 9, 1963. On July 9 the rent was paid for the 
month ending August 9, 1963. On August 9 the rent was 
paid for the month ending September 9, 1963. All these 
rent payments were made in cash. Mrs. GREGORY advised they 	- 
bad a rent receipt prepared for the month beginning 
September 9, 1963, but that OSWALD postponed paying the 
rent and eventually moved out owing her for the half-month's 
rent. She stated she never saw OSWALD personally and that 
all the transactions with him concerning the rental of the 
apartment were handled by Mrs. GARNER. 

• 
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Amb 
On November 25, 1963, a review of the New Orleansity 

Directories for 1956 disclosed that JOSEPH S. SAWYER, wife 
r 

MILDRED L., Machinist, and MARGUERITE OSWALD resided at 126 
Exchange Place. A review of the New Orleans City Directories 
from 1956 to 1962, the last Directory issued, reflected that 
JOSEPH S. SAWYER still resided at 126 Exchange Place. 

On November 25, 1963, Mrs. MARTHA HOWORTH, 126 
Exchange Place, owner of the Society Page Bar 119 Exchange 
Place, advised Special Agent.O. MYRYWIN ALDERSON that there 
are only two apartments at 126 Exchange Place. Mr. HOWORTH 
advised that JOSEPH S. SAWYER was deceased, having been dead 
for about 1 years, and that his widow, MILDRED SAWYER still 
lived in the other apartment. She advised that Mrs. SAWYER 
was not home at that time, that she did not know where she worked 
or what time she would be home. 

Numerous unsuccesefil attempts were made to locate 
Mrs. SAWYER on November 26, 1963. 

• 
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..d1“■14...4,..i.Wiolt.11. 

P0-362 Moo. 1.21401 	 `ERAL BUREAU OF INVESTIGATIOr 

Date 	11/26/63 

AMP 

The records of Southern Bell Telephone and Telegraph 
Company from 	ber 20 1962, throw h October 30, 1963, were 
checked by 	 , State of • 
Louisiana, Southern Bell Telephone and Telegraph Company, New 
Orleans, and be advised no telephone to anyone was listed or 
recorded as being installed or in operation at 4905,Nagazine 
Street, New Orleans, Louisiana. 

  

   

• 
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RUSSELLMOLINZRE, 4934k Constance Street, advised 
he is employed as a room cleik at the LaSalle Hotel and checked Au*  
in BEA OSWALD on October 3, 1963. He advised that the guestp 
said he wanted a room with a good view of Canal Street so thilt 
he could take pictures. This individual was described by ; 
MOLINERE as a white male, age - in 20's, 5'11" tall, 160 pounds, 

A O e%  
dark brown hair. He examined a photograph of LEE HARVEY OSWALD 
and said he is not identical with BESWALD. i  

,"•:t/ /t; 
Mt.MOLINERE stated that at about 7:00 

November 22, 1963, a picture of LIE HARVEY OSWALD was shown 
on the TV set in the lobby of the hotel. He said that he 
recognized him as a person whom he had seen before and at 
first thought it was a former guest. He checked hotel records 
and discovered the registration of BEA OSWALD on October 3, 
1963. He stated that he now is sure that BEA OSWALD is not 
identical with LEE HARVEY OSWALD and that he recognized the 
latter because he lives quite near his former residence on 
Magazine Street . 

Mr. MOLINERE advised that he did not know the 
whereabouts of OSWALD on September 18, 1963, but did see him 
walking on Magazine Street sometime after OSWALD was arrested 
in New Orleans on August 9, 1963. He could not specify the 
exact date. 	 % 

According to MOLINERE, elevator operator THERESA 
DENNIS, 1419 Baronne Street, was on duty at 7:00 P.M., 
November 22, 1963. He said she had not identified OSWALD 
as a former guest but may have been present when he located 
the registration card of BEA OSWALD. 

On 11/27/63 	New Orleans, Louisiana 	Fil. #  NO 89-69 
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ROLAND A..XMAHAN, JR„ Co-manager, Hotel LaSalle, 1113 
Canal Streat;"Mide-availibii the registration-aid-of-BEA-OSWALD:'w 
6581 Elder Street, Los Angeles, California, who checked into i; 
Room 218 at 10:14 A.M., and out at 5:15 P.M., on October 3, 2963. 
The card indicates that the day rate of $5.00 was charged and 
that the serial number of the card is 87427. According to Mt: 
BAHAN, JR., BEA OSWALD was registered by Room Clerk RUSSELL 
MOLINERE but he initialed the registration card for him. 

Mr. BAHAN examined a photograph of LEE HARVEY 
OSWALD and advised that insofar as he knew he had never been 
a guest at the Hotel LaSalle. 

t 

• 
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rERAL BUREAU OF INVESTIGATIO 

Dot. 11/27/63  

1 

4" RAYMOND JlICAIRE, owner of Caire's Shell Service 
4.1* 

 

Station,.5400 Magazine Street, New Orleini Louisiana, ..• 	• 	•• 
idilied thifhe did not-know`LER HARVEY-OS*7Mb, but only 
heard of him through the newspaper accounts in the assassination 
of President ZENNEDY and was not holding any mail for OSWALD. 

BA's MILTON R. HAACK 
and JOHN B. LSE, JR. 	-41m 

File I 	NO 89-69  

11/27/63 
Date dictated 	  
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►ERAL BUREAU OF INYESTIGATIO 

Date 	11/27/63  
1 

FRANK 111o1OWACI1, owner of Olowacki's Shell 

Birricto Station, bOQI.Prytp.nia New Orleans 	isiaaa,,. 
flied 	only heard of LEE EARVEY'OSWALD through 

the newspaper accounts of the assassination of President 
KENNEDY and was not holding any mail for OSWALD. 

Oa  11/27/63  et -11aiOrleima,ideuliialls--- Fa* I 
BA's MILTON R. WOE 
and JOHN B. LEE, JR. 	/Am )14 Oat. dictated 11/27/83 
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Dot.  11/27/63 

RVrRh;ma, checker, Winn-Dixie Store, 490 Prytana, 
gew Or leans Loh is iana.,, adv is e?rtincrthe-II112-nCrriiioV 1E 
BAlinflAWALD7burdild that a man whom she described as 
tall and slender, passed through her check-out stand and 4  
mentioned that he worked for a Shell Service Station and 
that this Shell Station has been holding mail in the name 
of LEE HARVEY OSWALD since August of 1963. She said that 
she was under the impression that they received this mail 
erroniously and have been waiting to give it to the mailman. 
She stated that she had never seen this individual before 
and did not know where he could be located. 

t 
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R. TEMPLET, Manager, Winn-Dixie Store, 490 Prytania 
Street, New Orleans, Louisiana, advised that he checked every 
application for a "courtesy card for cashing checks" on a i 
LEE HARVEY OSWALD with negative results. He also stated 4 
he checked all applications bearing the name /UDELL and 
HAYDEL, with variations thereof, with negative results. 

ler 

On  11127/63  if  New Orleans, Louisiana 
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1 

Ih JOHN P. NC NULTY, owner of Jerle's Pharmacy, 
4081 Magazine Street, New Orleans, Louisiana,advised that 
he could not locate any prescription in the name of LEE 
HARVEY OSWALD or any OSWALD; nor could he recall any 
specific dates that he observed LEE HARVEY OSWALD in his 
establishment. 

cm -  11/27/63  et 	New Orleans, Louisiana  fib. t 	NO 02-69 
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Data  .„,iember 27, 1963 

r J. &7A 

110010 P. MC NULTY, owner, Jeriels Pharmacy, 4861 Magazine .01,, 
Street, advised he had reviewed his. prescriptions thoroughly 
but wpuld make them available to BA GIST for further reviewi7 
which he did. He assisted in the review of these prescriptions 
for the period,of May 1, 1963 to September 30, 1963, inclusive, 
and, when asked, explained the nature or content of any 
prescription of question. He said he knew most of the 
persons for whom he had filled these prescriptions, being 
in that neighborhood for many years. No prescription was 
found in the name of OSWALD, HIDELL or O. H. or V. L. LEE, 
or for any person for the addresses of 4D07 Magazine Street 
00 757 French Street. • 

MC NULTY stated that he recalled LEE HARVEY OSWALD, 
upon seeing his photograph in the paper after the assassina-
tion of President KENNEDY; as a person who used to come in that 
pharmacy to purchase a daily paper, this being during the 
summer of 1963 (dates unrecalled). He knew he had never 
filled any prescriptions of any nature for OSWALD. He said 
he did not know Mrs. OSWALD and might possibly have filled 
a prescription for her, although he does not recall same. 
He said a prescription could have been filled by hlmlbr 
certain type ear or nose drops, skin cream, or antibiotic 
ointment, in which instance he would uot have retained the 
prescription and the item purchased by the customer would 
not have required labeling. To obtain a refill, the 
patient need only call for the drug by name or return 
an empty bottle for a refill. 

• 
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1 
Alw 

RENR 	REVR, owner of Renres Market, 5101 
Magazine, New Orleanej_Louisiana, Wised-that he recalled 

EARVEY-OBWALD in-hie store several times, but 
never had any conversation with OSWALD nor could he recall 4  
any particular date that OSWALD was in the store. 

He further advised that during the early afternoon 
of November 26, 1963, a man and a woman, who appeared to be 
husband and wife, and who also appeared to be Cuban 
inasmuch as they spoke with a Cuban or Spanish acoent, 
came into his store, purchased a soft drink, and began a 
conversation with him. He said that the man and woman 
told his that OSWALD was not guilty and should not have been 
shot. He said that he was of the opinion that they arrived 
by bus, although he did not actually see what means of 
transportation they used to get to his store. He said he 
had never seen these two individuals before and from their 
conversation, they were apparently friends or sympathizers 
of OSWALD. They began this conversation by asking him if 
he was the individual whom they saw on television and who 
had made statements that he had known OSWALD. He said it 
was obvious that these two people did not enter his store 
to conduct business, but primarily to express their 
opinion regarding LEE HARVEY OSWALD and his death.,  

He furnished the following description of these 
two individuals: 

MALE 

rer 	 19 
Height 	5' 
Weight 	 110 
Apparel 	SLAck sweater, white shirt, black pants 
Peculiarities Spoke with Spanisht 
MAPg_ 
ilg---  	19 

Height 	5' 
Weight 	110 
Apparel 	Olive-colored suit and blouse 
Peculiarities Spoke.with Spanish acbent 

• 
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ERAL BUREAU OF INVESTIGATIO 

Data  1l/27/63  

1 

"1" 	Mrs. L. N. RICO, lower rear apartment, 4905 • 
	+t: 

Magazine Street, New Orleans, Louisiana, advised that she 
could not recall any specific dates that she saw OSWALD 
while he was living at 4905 Magazine Street. She stated 
that she can only say that she saw him from time to time 
but cannot recall any particular date. 

On  11/27/63  of  New Orleans. Louisiana 
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MOM 

rp ERAL BUREAU OF INVESTIGATIO 

Date 
	11/27/63  

Mr. ERIC ROGERS, 407 Magazine Street, front 
apartment, advised that he'and his wife moved into this 
apartment on about July 16, 1963 and that OSWALD and his 
wife were already living in the adjoining apartment at 4905 
Magazine. ROGERS said that he was out of work and that it 
was not until October 1, 1963 that he, ROGERS obtained 
a part-time job at the Meal-A-Minute, 1000 Canal Street, 
as a waiter. He said that up until he went to work he 
believes that he saw OSWALD at least once every day, up 
until the time OSWALD left. 

He recalls that OSWALD had packed household effects 
and clothes in a station wagon one afternoon and that OSWALD's 
wife and child departed with the woman who drove the station 
wagon on the following morning. He said on the following 
day he saw OSWALD running to catch a bus on the corner, 
'carrying two suitcases. That was the last time he saw him. 

Shortly after ROGERS moved into the neighborhood 
he observed an individual whom ROGERS thought to be of 
Spanish descent called to visit OSWALD. The exact time of 
this visit not recalled by ROGERS, but he is certain that 
it was before the time OSWALD was arrested by the New Orleans 
Police Department. 

ROGERS never saw any guns or firearms in the 
OSWALD apartment and never saw OSWALD with anything 
resembling a firearm. He recalls that although OSWALD 
spent the majority of his time reading either on the porch 
or in the front room of his apartment, in the afternoons 
he would walk to the corner and catch a bus going toward 
the business section or would walk in that direction. He 
said occasionally OSWALD would walk up to the confectionary 
on the corner of Magazine and Dufosset to buy ice cream, since 
he would see him returning to the apartment with it. He 
said that OSWALD always spoke Russian to his wife, in fact, 
Mrs. OSWALD could not speak any English. 

He said that it was rumored in the neighborhood 
that Mrs. OSWALD was pregnant at the time she moved and he 
believed that on one occasion OSWALD took her to a physician. 
The date and time of this visit was not recalled by ROGERS, 

n to him. • 
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but cannot be certain that OSWALD made some mention of visiting 
Baton Rouge, Louisiana. 

After OSWALD lost his job at the coffee company 
she observed him sitting around his apartment reading 
nearly all of the time. Occasionally, he would leave home 
in the afternoon and she thought for a while that maybe he 
had been placed on the evening shift. 

Although Mrs. GARNER saw him often, she cannot 
be sure that she saw him on a daily basis since some days 
she never leaves her apartment. She repeated that the last 
time she saw OSWALD was the afternoon following the 
departure of OSWALD's wife and child, at which time he was 
standing on the corner between the hours of 4:00 and 5:00 
PM, waiting for a bus. 

• 
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go 	JESSE JAMES GARNER, 4911 Magazine Street, 
advised that on September le, 2963 be approached OSWALD is 

* at the OSWALD apartment and asked OSWALD when be intended' 
to pay his rent for the apartment which wtr due ev 
September 9,- 1963. OSWALD paid that he did not have 	4 

the money to pay the rent because his wife was going to 
have a baby and that he wanted to keep a few dollars for 
emergencies. Mt. GARNER agreed to give OSWALD more time 
to pay his rent. Be said that on Wednesday, September 18, 
1963 he believes that he saw OSWALD sitting on his 
front porch reading but that be cannot positively 	• 
affirm this. On Thursday, Septemter 1P, 1963 and Friday, 
September 20, 1963, GARNER was off from work and stayed 
at the apartment, cutting gybes and doing other chores 
in the yard. Be recalled that the woman who was 
visiting the OSWALD's and wt..; drove a station wagon with 
Texas license plates was in the small yard in front of the 
OSWALD apartment with 'her two children. He asked her 
how she liked New Orleans and she replied that she enjoyed 
it and had visited the New Orleans French Quarter with the 
OSWALDS on the previous day. GARNER observed OSWALD in 
the OSWALD apartment on both of these dates, namely 
September 19 and September 20, 1963. 

On September 21, 1963 GARNER went to work 
and did not observe OSWALD until that evening when he, 
GARNER returned home from. work and he observed that 
OSWALD was placing some df his personal effects in the 
station wagon which belonged to the woman from Texas. 
On Sunday, September 22, 1963, OSWALD completed packing 
the station wagon and was tying down a baby's stroller 
on the back of the station wagon when GARNER approached 
him and again asked him for the rent. OSWALD replied 
that his wife was going to Texas for her confinement 
and that he, OSWALD intended to remain in New Orleans. 

file promised to pay his rent at a later date. 

Alm 
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Date 
	11/27/63 

gar 

Mrs. ALEXANDER EAMES, 4903 Magazine Street, 
recalled that OSWALD's wife and child left New Orleans in 

• the morning, riding in the station wagon and that she 
recalled seeing a light in the OSWALD apartment that night, 
indicating to her that OSWALD was still in New Orleans, 
although she did not see him. 
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Mr. R. P4(0.1HMER, Royal Toy Store, 124 Exchange Place,_ 
New Orleans, Louisiana furalhed-the-following-lhfOrmation. 

I. 
He advised that Mrs. MILDRED SAWYER resided in one of 

the apartments directly above his store. He advised that he did 
not know where she worked, or what hours she kept. 

Mr. ROHNER stated that he did not recall a Mrs. 
MARGUERITE OSWALD and her son residing in one of the apartments 
at 126 Exchange Place. He advised that there was a rapid turn-
over in the tenants of the one apartment upstairs, and that it 
was possible that she and her son did reside there at one time. 

• 

•■■ 
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1 	 Doe  11/27/63  

Mrs. MILDRED SAWYER, 126 Exchange Place, New Orleans, 
LoUisiona furnished the following information: 

Mrs. SAWYER advised that she is the widow of JOSEPH 
S. SAWYER, and that she was residing at 126 Exchange Place It 
the latter part of 1955, and has continued to reside at that 
address since that time. She stated that she recalled a Mrs. 
OSWALD and her young son living there at that time. She stated 
that the boy was only about 14 or 15 years old and attended 
school during the day. She did not know of any jobs that he 
might have had, either after school or on the week ends. 

Mrs. SAWYER advised that Mrs. OSWALD was a saleslady 
and worked for one of the large department stores on Cana/ 
Street. The son would always arrive home prior to his mother, 
and was always very quiet. Be seemed to read a lot and was seen 
on several occasions bringing library books home to read. Mrs. 
SAWYER stated that at that time the son appeared to be an average, 
normal teenage boy, dressed neatly, and was not boisterous in 
any way. As far as she could recall she never heard him being 
reprimanded by his mother. Both Mrs. OSWALD and her son seemed 
to have few friends, and very few people visited them in their 
apartment. She believed that on a few occasions some teenage 
boys did come home with the OSWALD boy after school, however, 
they were always very quiet, and did not stay long. 

Mrs. SAWYER stated that she never saw the OSWALD boy 
with any kind of gun, and never heard Mrs. OSWALD mention that 
he had any gun, or was interested ln guns. 

Mrs. SAWYER advised that she believed sometime in the 
Spring of 1956, Mrs. OSWALD told her that she was leaving New 
Orleans with her son, and that she was going to Fort Worth, 
Texas where she had another eon. Mrs. SAWYER could not recall 
if Mrs. OSWALD quit her job voluntarily or whether she was 
terminated by the department store where she was employed 
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AIR 

On November 27, 1963, Mrs. JONAT 	FARICSRp_194P 
Bay Street, Baton Rouge, Louisiafia,, a viaed-hit-oo Novembirl; 
22:1963; shiiiii-ii-gUeirrat-Hotel LaSalle, New Orleans. A 
female Negro elevator operator observed a TV program at about 
7:00 P.M. and recognised LEE HARVEY OSWALD as a former guest. 
The manager supposedly pulled a card showing that LEE HARVEY 
OSWALD registered on October 3, 1963, for a period of 2 or 3 
hours at a cost of $5.00. 

The registration card of BEA OSWALD, 6581 Elder 
Street, Los Angeles, California, #S7427, shows that he 
registered at the aSalle at 10:14 A.M., on October 3, 1963, 
and checked out at 5:15 P.M. on the same date. 

The original registration card was obtained from 
ROLAND A. BARAN, JR., Co-manager of the LaSalle and is being 
forwarded to the FBI Laboratory for handwriting comparison. 

A teletype was sent to Los Angeles on November 27, 
1963, requesting Los Angeles to determine if there is such a 
person as BEA OSWALD. 

Xerox copies of the LaSalle registration card were 
made for Los Angeles, Dallas and New Orleans. 
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PD-362 (Rey. 141401' 

Doe 

JOSEP411;UCCIA, 3935 Bauras Street, Metairie, 
Louisiana, who is manager orriSillw-Tours -advised that be 
was in the lobby of the LaSalle Hotel on October 3, 1963, 
when BEA OSWALD checked in. He stated that person was a 
white male, age 40 - 45, about 5'10", tall and weighed 155 
pounds. He wore a brown jacket and carried a brown leather 
photographic case. 

Mr. FIDUCCIA after examining a photograph of LIZ 
HARVEY OSWALD advised that in his opinion, he could not be 
identical with BEA OSWALD, 
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Confidential Informant NO T-3 advised on November 29, 1963, 
that he knows the address 4905 Magazine Street, New Orleans, very 
well since it is the third stop on his route. He observed a photo-
graph of LEE HARVEY OSWALD and stated that he does not recall seeing 
him. Re further stated that be does not recall ever seeing OSWALIes 
wife. Re said that the mail received by the OSWALDS consisted of 
newspapers wrapped in brown paper, origin unknown to him, some third-
class printed matter and a very few first-class letters, some of 
which he recalls came from foreign countries, the identity of which 
he could not recall. 

13 
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les 

Confidential Informant NO T-4 advised on November 39; 1963, 
that he worked on a route which includes the address 4905 Magazine 
Street, each Monday. He recalled that a majority of the mail i 

received by LEE HARVEY OSWALD consisted of newspapers wrapped in such 
a fashion that the name of the paper was not discernible. NO T-4 
advised that whereas the mail addressed to OSWALD was always 
addressed to 4907 Magazine Street, OSWALD actually lived in an 
apartment whiCEBore the number 4905. He recalled that some of 
these newspapers were postmarked some place in Texas and occasionally 
there would be some postage due. 

NO T-4 IRAd he observed a photograph of LEE HARVEY OSWALD 
and recognized him as the occupant of one of the apartments at 4905 
Magazine Street. He said that he saw him on about three occasions 
and never had any conversation with him. 

• 
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Dete ctvember 29, 1963 

Mr. JOHN E. HEVRON, Assistant Secretary and Treasurer, 
New Orleans Public Service, Inc., 317 Baronne Street, advised 
that hts company's records show that the electric and gas 
meters at the apartment rented by LEE HARVEY OSWALD, 4907 
Magazine Street, were read on May 24, 1963 and a bill was 
rendered for $2.85 which was due on or before June 17, 1963.:1 
the records do-not show the date this bill was paid or 	4 
whether the payment was made by cash or check. 

The electric and gas meters were read on June 25, 
1963 and a bill of $7.22 was rendered and was paid in cash 
on July 17, 1963. The electric and gas meters were again 
read on July 25, 1963 and a bill for $8.54 was rendered, which 
bill was paid in cash on August 13, 1963. 

The meters were again read on August 26, 1963 and 
a bill for $10.32 was rendered. This bill was not paid on 
or before September 17, 1963, the due date, and therefore 
the penalty was added to the bill, which on that date became 
a total of $11.36. , 

The meters were read again on September 25, 1963 
and a bill of $11.02 was rendered, which was due to be paid 
on or before October 17, 1963. This bill was not paid and 
therefore after October 17,the penalty of $.79 was assessed, 
making the total amount owed to the New Orleans Public 
Service $23.17. Deducting the deposit of $10 which was made 
by OSWALD at the time he applied for electric and gas service, 
plus the interest earned on this deposit of $.20 the net 
amount owed to the Public Service was $12.97. 

• 
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Data November 30, 1963  

*Alb 

cimsrzR ALUM IGGS, JR., Vice President, Orbit 
Induetrier;15777-42.59'-Ca 	17-here address  836 Edgefield, 
advised that he is the owner of a duplex hoilse at 3703---  
Mercedes Street. Mr. RIGGS said that he owns the duplexes 
at 2701 through 2715 Mercedes and acquired this property 
as an investeent because the property is located in com-
rercial !toning. Re said the duplexes are of a low income 
type rent property. 

Mr. RIGGS said further that he does not keep a 
record of pere,ns presently residing in the duplexes and 
has no record of persons by name *9 having resided in 
these duplexes as the only record maintained by him is 
the rental income, which would be for tax purposes only. 

Mr. RIGGS said that as a result of the assassina-
tion of President KENNEDY in Dallas: on November 22, 1963, 
and the ensuing total television and radio coverage, that 
it came to hie attention, and he recalls that. LEE OSWALD 
did reside in his duplex located at 2703 Mercedes for a 
period of about three months during the summer and possibly 
early fall of 1962. Mr. RIGGS said that he has searched .. 
his records cf..cental income during tbat period of time'4.v. 
through his accountant and has found that there is no 

' individual rental shown on each duplex and that the income 
was all grouped. Therifore, he would say there would be 
no way of pinpointing the exact dales that OSWALD and his 
wife resided at 2703 Mercedes. 

Sr. RIMS said further thwt he could furnish'the 
following information from memory concerning OSWALD. He 
said he carpnt now recall the corditio.p.s under which OSWALD 
and his wife arwed from 2703 Nercedes; huwever, he recalls 
that there its no adverse condition which prompted OSWALD 
to move. 

Mr. RIGGS said further that .the only conversation 
be would have had with OSWALD would be when he would collect 
the rent, and he does recall that each time he collected the 

• 
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the Childiin ia Nuietii7-FOR 	 advised 'that her 

mi a, -,-1 
Mrs. MARIONtYD, 2707 Mercedes, secretary for 

.duplex is loc*ted next door to 2703 Mercedes. Mrs. BOYD 
said that she has lived at this address for approximately 
four years. Mrs. BOYD explained that the duplexes are of 
transient type and many people move in and out of them. 

Mrs. BOYD said that she cannot recall the LSE N. 
OSWALDS as having lived at 2703 Mercedes and would have 
no information whatsoever concerning this person. 

• 
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• 
rent that OSWALD would be reading. RIGGS said he recalls 
one time shortly after OSWALD moved into the duplex that 
he asked for curtains for the house. RIGGS said that he 
'told OSWALD be would furnish curtains and at a later time 
went by the house and talked to OSWALD's wife, but upon 
talking to this person discovered that she could not speak 
English. RIGGS said he does not know what language she 
spoke. 

RIGGS said further that he recalls during the 
period OSWALD was living at 2703 Mercedes, be recalls 
OSWALD telling him he worked for some welding company 
located nearby. RIGGS said further that his business 
office is loce.ted near the duplexes and that he recalls 
seeing OSWALP walk to work and knows that he did not have 
a car during the period of time he lived at this address. 

RIGGS said further that he cannot recall any 
other conversation with OSWALD except that concerning the 
curtains. 

RIMS advised that after OSWALD and his wife left 
2703 Mercedes that he did not know where this family moved. 
He said he does not know where the OSWALD family resided prior 
to living it 2703 Mercedes. RIGGS stated that he did not 
know any background concerning OSWALD. 

Mr. RIGGS advised that the duplex owned by him 
is furnished. Be said there is no other person living in 
his group of duplexes at the present time that would have 
lived in tbs duplexes at the time LEE OSWALD resided at 2703 
Mercedes with the exception of one person and that is Mrs. 
MARION BOYD, who resides at 2707 Mercedes, which is next 
door to 2703 Mercedes. RIGGS explained that the turnover 
of tenants in his group of duplexes is very great due to 
the type of hnusing. 

• 
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The following investigntion was conducted by SA 
JAMES P. BOSH, JR.: 

On October 1i?, 1963, Dallas Confidential Informant 
T-1 advised that in March, 1963 HUBERT L. OSWALD of 7313 
Davenport Avenue, Fort Worth, Te7ae, moved from Fort Worth 
to Box 32-C, Malvern, Arkansas. 

-Om October 18, 1963, Mvs. EDITHANNON, 2701 
Mercedes Street, Fort Worth, Teale-i-RaVISsa-that-ibe could 
not- Wall LEE-OSWALD-or-blik-iiift; *hen -they lived at 2703 
Mercedes Street, Fort Worth, Texas. 

On October 18, 1963, MEE'. N. M. BOYD, 2705 Mercedes 
Street, Fort Worth, Texas, advised that she could not recall 
LEI OSWALD when be resided at 2703 Mercedes Street, Fort 
Worth, Texas. 

On October 29, 1963, a pretext interview by a 
Special Agent of the FBI at 29191  . Fifth Street, Irving, 

i 	Texas, reflected that Mrs. RU , )4INE resided .at 25r5-Wii, 	0 ..-- . 
Fifth Str (114-  Mrs. PAINE 111-6-ii arated from.ber-builiiiiii, 

0 litiliki pri TIME. It was determined that Mrs. PAINE was 
-- eiii5iiiyed i E.:-Mark's School, Dallas; Texas, on a part-time 

basis as a teacher of the Russian language and she had'a 
Russian born woman living with be:. This Russian born 
woman gave birth to a girl about a week ago and Mrs. PAINE 
was taking care of this woman. It was determined that the 
husband of the Russian born woman visited his wife at this 
address periodically but did not 'maids there. 

Ou October 31, 1963, bre. DOROTHASs1TH, Irving, 
...--. 	 /.-- v,,. 

Texas, Credit Bureau, advised iEii fliWbad- &-EYddit record . 
--for-BICRAEL It.--PAINE'and his vii#: RUTH PAINE, who resided at • 
2515 West Fifth Street, Irving, lt,xas. Mrd. SMITH advised 
their credit was satisfactory av4 that Mr. PAINE was 
employed by Bell Helicopter Company in Fort Worth as a 
Design Engineer. Mrs. PAINE was employed as a housewife. 

 
On October 21, 2963, I. EDWARD T. 'KATT, 

Assistant Bead Master, St. Mark's BEhoot-a-  efaiig:Pallas, 
Texas, advised that 11;117,--PAtMZ-VAN- i-NA114riatiry employee 
and hasloyal to this country and he considered her to be 
a stable individual.' Mr. OVIATT 	stated that Mrs. PAINE 
was employed on • part-time basin as a teacher of Russian 
language. He also advised that he had recently learned from 

• 
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a conversation with Mrs. PATNF thtl she had a Russian born woman 
living.with her and she was assisting this woman in view of the 
fact that she had recently had a new baby and she, Mrs. PAINE, 
was: isproving her Russian speaking ability by having this Russian 
*peaking person in her house. 

On October 31, 1963, J. HA1C&ING, Dallas. Clounty Sheriff's 
jr/:-Office, and LBOOtOWERS, Irving, Texas, Police Department, AdVised -- 

fat theyhad no record tiff-RUTH 

On October 31, 1963, Mr. TEDkORMAN, Security. Officer, 
Bell Helicopter,_ Fort Worth l _Texc 	 MICHAEL thatICHAEL R. PAINE 
7~ie presently employed bythat company as an engineer and he bolds 
a security clearance. 

On November 1, 1963, Mss. RUTH PAINE, 2515 West Fifth 
Street, Irving, Texas, was interviewed at which time she advised 
that MARINA OSWALD, wife of LEE HARVEY OSWALD, was staying with her 
'following the recent birth of her baby. Mrs. PAINE furnished OSWALD's 
place of employment as the Texas School Book Depository, 411 Elm 
Street, Dallas, Texas, where he was employed as a laborer. Mrs. 
PAINE stated that she did not know where OSWALD was residing in 
Dallas at this time but that it was his plan as soon as'he had enough 
money, to get an apartment for his faiily and take his wife and 
children to live with him. Mrs. PAINE volunteered that she would be 
glad to furnish this address to the FBI as soon as she determined 
where the OSWALD* were residing. 

On November 5, 1963, Mrs. RUTH PAINE advised SAs JAMES P. 
BOSTY, JR. and GARY S. WILSON that she had not been able to obtain 
the address of LEE OSWALD in Dallas, Texas, but that she would 
furnish it to the FBI as soon as she was able to obtain it. Mrs. 
PAINE advised that LEE OSWALD.htd visited his wife, MARINA OSWALD 
on November 2 and 3, 1963, at Irving, Texas. 

40 	. 

Mrs. PAINE then expressed the opinion that she'considered 
LEE OSWALD to be a very illogical person and recalled that be ad-
mitted to her being a "Trotskyite Communist." 

• 
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.. 
--:- 3019 Canal_Str2eI. ew_Oxisans,_adVised Special Agent. JOHN 11. 4 

,- 	CATHERI 	Secretary,_Warrsn_Easton.High_School, , 

I 

SUCARTgY of the following facts t!".472 review of her rec9nMi; ' 
Nc 	 Fhe adVised that a .fili from Beauregard Jr. High School -i- 74 • • revealed LEE OSWALD, 126 Exchange, New Orleans, Louisiana, 	. 4.:  

.t.  

entered Beauregard Jr. High School on January 1, 1954, and  
• stayed through the 1955 school year. She stated that the 	.r 

record shows OSWALD formerly attended Riglio Elementary School 
Fort Worth, Texas, as well as Byron Jr. High School (PS 44), 	.4.. 

New York City, New York. The record further shows that OSWALD's • 
father ww9ICBERT EDWA/031ALD while his mother was MAROZT 

1YOSWALD.,PThe iizeoiaor - i-cri4Ah of the above individturlg-residee.  
at 126 Exchange, New Orleansir, Both OSWALD's father and mother 
were eir-Arreorbd -as-- atoreinanargrOrs but the name and address bf the 
stores were rot listed. The file also showed t>4 OSWALD listed I,4  no brothers but had two sisters. 	4=, /:(1/'  i• 7  ,/° 	' 441 	,"et* 

P o'r 	 g .#* 	!_V. — • , i 	i 	 1, 	,..-7(--- 

>j''''' 	--- -rile file iiiiecied ihai OSWALD was born ön-Oetobar-18, 
1939, at New Orleans, Louisiana. He listed his height as 
5' 5", weight 'itt 135 pounds. The subjects OSWALD liked best 
were Civics, Math, and Science while the subjects he liked 
least were English and Art. OSWALD listed his present vocational 
dhoice as Biology and Mechanical Drawing. 11$ said, via the 
record, that his health was generally good except for an 
abnormal left oar drum. He listed his recreational activities 
as reading and outdoor sports with a particular interest in 
football. 

.. :...•' 
CATHERINE AWE advised that OSWALD showed an address 

of 809 French Street, New Orleans, where he probably resided 
during the time he attended Beauregard Jr. High School. 

Mrr. AWE stated that OSWALD came to Warrem Easton 
High School on September 8, 1955, and left on approximately 
October 14, 1955. She stated that the file shows a letter 
dated October 7, 1955, from $ARGIIAT OSWALD in which it is 
explained that LEE HARVEY OSWALD was being withdrawn from 
school due to the fact that she and LEE were moving to San 
Diego, California. She stated that the file further shows that 
the school received a request on September 18, 1956, to forward 

11i213/0  id  Nay Orlftina, Lnnimisne 	File,  NO R9-69 
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OSWALD's records to Arlington Senior Nigh School, Fort Worth, 
Texas. She stated that the Warren Easton records show OSWALD's 
name to be LEE HARVEY OSWALD, 126 Exchange Place, New Orleans; 
Louisiana. They show OSWALD's mother to be MARGRET  OSWALD of 
the same address and his date of birth as October 18, 1939. 
ANE said most of OSWALD's grades were in the 70's except that 
be averaged in the 80's in Civics and Art and Physical Training. 

141 
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